

MINISTERUL DE INTERNE
Departamentul securității statului
Direcția I
Nr.0046478 din 29 septembrie 1981

453 00015
STRICT SECRET
Ex.nr.---

N O T A

La intilnirea cu informatorul "IONESCU" efectuată asi 29 septembrie 1981, acesta a relatat :

In luna august a.c. sursa a fost vizitată la domiciliu in două rinduri de către MAMULEA STEFAN, ocazii in care i-a confiat că :

COPOSU CORNEL ar fi in posesia unor vesti din străinătate respectiv de la IANCU RATIU, care in principal se referă la noua "idee de organizare a românilor aflați in exil". De asemenea, subliniază MAMULEA, COPOSU CORNEL in luna iunie a.c. a primit "o lungă scrisoare din partea lui PENESCU NICOLAE aflat la Paris, in care-i comunică, că este informat de propaganda nefavorabilă ce i se face in țară; că relatarea lui RADOCEA CORNEL asupra afacerii Tămădău, dezinformează și nu informează; că nu este momentul să se facă discuții și estilități, ca atare să fie evitate".

Amănunte cu privire la conținutul scrisorii din partea lui PENESCU ar cunoaște Dr.ALEKANDRESCU din București, fost membru P.N.T., care ar fi locuit sau locuiește pe str.Frumoasă.

MAMULEA subliniază că nu cunoaște prin ce modalități a primit cele două scrisori, COPOSU evitind categoric să-i facă mărturisiri, devenind foarte "conspirat", contactele lui cu foștii PNT-iști răzându-se, "vizind alte sfere".

In ultimele luni, COPOSU CORNEL l-ar fi folosit pe MAMULEA STEFAN - fără rezerve - într-o singură împrejurare și anume : "Dat fiind starea gravă a lui RADOCEA CORNEL din punct

..//.

- 2 -

de vedere al sănătății, i-a oferit lui COPOSU CORNEL scfierile sale, pe care le avea deposite la familia fostului general JENICA CONSTANTINESCU, domiciliată în str. Crizantemelor, din cartierul Drumul Taberei. Aceste scrieri ar fi fost ridicate de cei nominalizați în două serviete și apoi duse de COPOSU la o familie în Ardeal, pentru că la locuința sa nu mai păstrează scrieri, "fiindu-i frică de o nouă percheziție din partea autorităților".

Scrierile, potrivit relatărilor lui MAMULEA, se referă la momente din istoria PNT (ani de detenție, "realități" ale înlăturării actului de la 23 August 1944). Nu cunoaște dacă sînt copii de pe cele predate Arhivelor Statului, sau cu totul alte scrieri.

În a doua vizită făcută de MAMULEA sursei, i-a transmis dorința lui COPOSU de a se revedea în doi, urmînd să stabilească de comun acord locul, el propunînd locuința lui MAMULEA sau a sursei. Sursa nu i-a dat răspuns, dar în principiu i-a comunicat prin MAMULEA lui COPOSU că este de acord să se revadă.

MAMULEA STEFAN în timpul discuțiilor cu sursa, ar fi abordat probleme de pe poziția omului contrariat și chiar dezorientat, în esență exprimînd :

"Sînt speriat de situația politică; se petrec lucruri importante pe tărîm intern și extern, evenimente politice care depășesc cu mult pe cele anterioare. Noi sîntem bătrîni, nu mai contăm în luptă, acum va acționa tineretul, cu ei se vor confrunța. Evenimentele externe vor lua o turnură de așa manieră încît vor influența în mod substanțial viața politică internă a țării noastre. Ar fi o crimă astăzi să faci ceva care să gîtirbească prestigiul conducerii, dar situația economică creează în opinia publică stare de spirit și agitație nefavorabilă regimului".

În contextul discuțiilor, MAMULEA a nominalizat o serie de persoane (fostii politicieni) cu care se vede, dintre care sursa a reținut pe următorii : CONSTANTIN LAZARESCU, STEFAN DANILESCU (din Ploiești), GHEORGHE DRAGUSIN (str. Turda nr. 81), dr. ILIE VINTILA

.//.